
 

 

Ασκήσεις 1.5 Ανισώσεις α’ βαθμού 

 

1) Να λύζεηε ηην ανίζωζη19 ( 9) 8( 1)x x     

 

2) Να λύζεηε ηην ανίζωζη
3( 4) 5 1 5

10 20 6

x x x  
   

 

3) Να λύζεηε ηην ανίζωζη
7

2 6 2 3

x x x
    

 

4) Να λύζεηε ηην ανίζωζη
2 1 2 5 2

3 6 3

x x x  
   

 

5) Να βπείηε ηιρ κοινέρ λύζειρ ηων ανιζώζεων:

2( 1) 3( 1) 2( 3)x x x      και3( 3) 6 2( 3)x x     

 

6) Να λύζεηε ηην ανίζωζη:
3 2 5 9

4 3 6 4
x    

 

7) Για ποιερ ηιμέρ ηος απιθμού μ, η ανίζωζη:

5 3
2( ) 3

2 2
x x      να έσει λύζη ηον απιθμό x=1; 

 

8) Να λύζεηε ηην ανίζωζη: 
2 1 5 4 3 2 7 6

3 6 4 12

x x x x   
    

 

9) Να βπείηε ηιρ λύζειρ ηηρ διπλήρ ανίζωζηρ: 

 2 2 6 3(2 )x x x     

 

10) Να βπείηε ηιρ λύζειρ ηηρ ανίζωζηρ: 2(3 ) 12x x   και να ηιρ 

παπαζηήζεηε ζε έναν άξονα. Ο απιθμόρ  ‘0’ (μηδέν) είναι λύζη ηηρ 

ανίζωζηρ; 


